

***Грант в таком размере выиграла Светлоярская школа № 2 в ежегодном конкурсе социальных и культурных проектов ОАО «Лукойл».***

По словам директора школы Ольги Любовецкой, спортивная площадка на территории школы не ремонтировалась более 10 лет. За это время спортивные сооружения сильно обветшали и ждали обновления. Поэтому к разработке своего проекта руководство образовательного учреждения подошло с максимальной ответственностью.

Проект Светлоярской школы № 2 оказался в числе победителей конкурса ОАО «Лукойл». Теперь школа получит 300 тысяч на реализацию своей идеи.

Как подчеркнула Ольга Любовецкая, за эти деньги будут обновлены спортивные сооружения на школьном стадионе: турники, полоса препятствий. Большая часть средств будет направлена на реконструкцию разбитой школьной беговой дорожки.

Так что совсем скоро спортивная подготовка в школе выйдет на новый качественный уровень!